

रजत जयंती समारोह

दिव्यांग बच्चों की प्रारंभिक पहचान एवं शिक्षा विषय पर कार्यशाला का आयोजन

4 अगस्त, 2023

चंडीगढ़। राजकीय बौद्धिक दिव्यांगजन पुनर्वास संस्थान (ग्रिड), सेक्टर 31 के रजत जयंती समारोह के अवसर पर शुक्रवार को कॉलेज आफ स्पेशल एजुकेशन के द्वारा चंडीगढ़ के सामान्य विद्यालय के शिक्षकों के लिए दिव्यांग बच्चों की प्रारंभिक पहचान और शिक्षा विषय पर एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस कार्यशाला में शिक्षा विभाग, चण्डीगढ़ के 30 शिक्षकों ने भाग लिया। कार्यशाला के मुख्य अतिथि रेणुका गर्ग थी। दीप प्रज्वलन मुख्य अतिथि श्रीमती रेणुका गर्ग, गवर्नमेंट मेडिकल कॉलेज हॉस्पिटल, सेक्टर 32 के डायरेक्टर प्रिंसिपल सह संस्थान के निदेशक डॉ जसविंदर कौर, संस्थान के संयुक्त निदेशक डॉ प्रीति अरुण, कोर्स कोऑर्डिनेटर डॉ रवि केएम एवं असिस्टेंट प्रोफेसर डॉ करुप्पास्वामी के द्वारा किया गया। सुश्री उपेंद्रजीत कौर और सुश्री अमृत शर्मा इस कार्यशाला की रिसोर्स पर्सन थीं। कार्यशाला में दिव्यांग बच्चों की स्क्रीनिंग और मूल्यांकन तथा प्रारंभिक कक्षाओं में दिव्यांग बच्चों के शैक्षिक प्रबंधन जैसे महत्वपूर्ण विषयों को शामिल किया गया था। कार्यशाला के दौरान शिक्षकों का प्रशिक्षण व्यावहारिक अनुभव और इंटरएक्टिव पर आधारित था, जिससे प्रतिभागी लाभान्वित हुए।

दिव्यांग बच्चों की प्रारंभिक पहचान एवं शिक्षा विषय पर कार्यशाला का आयोजन

चंडीगढ़। राजकीय बौद्धिक दिव्यांगजन पुनर्वास संस्थान (ग्रिड), सेक्टर 31 के रजत जयंती समारोह के अवसर पर कॉलेज आफ स्पेशल एजुकेशन के द्वारा चंडीगढ़ के सामान्य विद्यालय के शिक्षकों के लिए दिव्यांग बच्चों की प्रारंभिक पहचान और शिक्षा विषय पर एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस कार्यशाला में शिक्षा विभाग, चण्डीगढ़ के 30 शिक्षकों ने भाग



लिया। कार्यशाला के मुख्य अतिथि रेणुका गर्ग थी। दीप प्रज्वलन मुख्य अतिथि श्रीमती रेणुका गर्ग, गवर्नमेंट मेडिकल कॉलेज हॉस्पिटल, सेक्टर 32 के डायरेक्टर प्रिंसिपल सह संस्थान के निदेशक डॉ जसविंदर कौर, संस्थान के संयुक्त निदेशक डॉ प्रीति अरुण, कोर्स कोऑर्डिनेटर डॉ रवि केएम एवं असिस्टेंट प्रोफेसर डॉ करुप्पास्वामी के द्वारा किया गया। उपेंद्रजीत कौर और सुश्री अमृत शर्मा इस कार्यशाला की रिसोर्स पर्सन थीं। कार्यशाला में दिव्यांग बच्चों की स्क्रीनिंग और मूल्यांकन तथा प्रारंभिक कक्षाओं में दिव्यांग बच्चों के शैक्षिक प्रबंधन जैसे महत्वपूर्ण विषयों को शामिल किया गया था। कार्यशाला के दौरान शिक्षकों का प्रशिक्षण व्यावहारिक अनुभव और इंटरएक्टिव पर आधारित था, जिससे प्रतिभागी लाभान्वित हुए।

मीडिया कवरेज



प्रतिभागियों को संबोधित करते हुए सुश्री रेणुका गर्ग।

कार्यशाला में उपस्थित प्रतिभागी ।



कार्यशाला में उपस्थित प्रतिभागी ।